

И поныне, Россия,

СЛОВНО НЕ БЫЛО ТОЙ ВОЙНЫ

Демагогию прочь и обман,-
Что ни месяц – то скорбная дата.
Кровоточит еще Афган,
Но стреляют опять солдаты.

Многим прошлое вспомнить лень,
А напомнишь – скучнеют лица.
Эта тема уходит в тень
По сравнению с тем, что творится.

Словно не было той войны,
Словно не было общего горя...
Депутаты моей страны
Об устройстве России спорят.

А на гребне крутой волны
Всех раздоров, в стране идущих,
Проступает оскал войны,
Словно символ беды грядущей.

Для распятия годен крест,
А для казни сгодится плаха.
Для войны – чрезвычайный съезд
Депутатов, не знающих страха.

Неужели наука не впрок?
Ищем снова мы чьи-то козни.
Снова кто-то нажмет курок...
Вздрогнет мир,
Только будет поздно.

НЕ НАРОД ВИНОВАТ В ВОЙНЕ

Если память людей хранит
Тех, кто в схватке смертельной пал,-
В этой памяти – и гранит,
В этой памяти и металл.

Необъявленных войн пожар –
Не под пеплом, а в сердце тлеет.
Не погасим – во сто крат злее
Нанесет по России удар.

...Не народ виноват в войне,
Что идет на излете века.

Покажите того человека,
Кто докажет обратное мне.

Не народ нас в окопы вел.
Он оплакивал только павших –
Самых смелых и лучших наших,
Кто своих земляков не подвел.

Перед памятью однополчан
Упаду я на камни ниц.
Крылья этих парящих птиц
Осеняют пусть всех вятчан.

